

我们的千阙歌



@青衫落拓
www.viba.com/qch0102

[我们的千阙歌 下载链接1](#)

著者:青衫落拓

出版者:

出版时间:2012-10

装帧:精装

isbn:9787883653035

作者介绍:

目录:

[我们的千阙歌](#) [下载链接1](#)

标签

青衫落拓

小说

言情

现代都市

我们的千阙歌

青衫笔下的女子我总是喜欢~

爱情

都市

评论

你能体会那种从开始就觉得炮友哥绝壁只会是男二并在书看到一半直接被作者剧透认证的激动心情一点一点被占据了90%的篇幅翻到世界的尽头页翻不到扑克脸男主直到男主好不容易闪现要跟女主表白的时候炮友哥还打电话插戏的时候书就完结了的心情么。请告诉我的txt是完整的？！男主明明是个温柔的超级大暖男，结果每次只能出场五秒钟看着女主憋一脸委屈然后就丢个没热起来的暖宝宝就退场到底是几个意思。我满心期待以为男主会在酒吧将女主推倒然后美好大结局结果看到最后我真的。。让我去喊两嗓子啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊

傅轶则说，“凌云，我可能是爱你的吧。”我一直在想，这么一个连告白都这么居高临下的男人，肯低下头到底是鼓起多大的勇气。很明显，这本书中，傅轶则无疑是迷人的，这么一个可以翻手为云覆手为雨的男人，说着一些无关痛痒的话，然后一针见血的指

出别人的愚蠢之处，光这一点就足够迷人了。而司凌云和他之所以走不到一起，无疑有之前两人分开的缘故，当然还有两人都足够的骄傲。骄傲这个东西，有会让人着迷，但是过度则会让人敬而远之。两个刺猬注定无法一起走过漫漫人生路，所以这个时候，曲恒出来了。说实话，曲恒的存在感我是一直都觉得是如同炮灰般存在，不开口，冷漠，然后在合时宜的时候出现。若非这些及时的出现，他真的要沦为路人了。好吧，我始终难以掩盖对傅轶则的喜爱，但也能够接受他无法和司凌云在一起的事实。

兜兜转转

从头到尾都太端着了，理性透彻的太彻底，看的真累，又虐……结局太仓促了，有点虎头蛇尾的感喟

几乎从头到尾的神经紧张，这种阅读体验极少有。但我并不准备因此赞美给我这种少有体验的小说。事实上，它作为一个女生成长的故事，我是很喜欢的，但是这一本的节奏，很是让我感觉不舒服，和青衫落拓其他的文不太像。也可能是因为人渣脑残别扭的角色太多，加深了不舒服的感觉。而且在结局，作者并没有给女主安排一个合适的好男人，惋惜。

青衫的书都感觉好拖沓，而且都是以女主为主，男主的戏份太少。看这本书还真是累，各种勾心斗角，看完之后真心觉得自己太单纯了。

甫一出版时到处下不到完整版，差点一冲动入了书体书。后来有完整txt了，当初那份急切想看的心情也不见了。青衫落拓的文笔我很欣赏，只是这次她讲的故事过于冷淡，冷的我来不及回味书中人的好，女主的坚强，男配的深情守候，都隐在那生冷的笔调背后，让人看不真切，感受不到。其实男主我还挺喜欢的，无奈男配被扶上位。不过女主性格一如既往讨人喜欢，商战也很精彩。

一个人会做出什么选择是没有必然性的，再看上去无法在一起的人都会因为各种机缘巧合在一起，反之亦然，后续又是后话，何苦一次性追求到终结。所谓的私人感情不过生命很小的一部分。全书只记得一句话：人一旦认真，就容不下一点敷衍、伤害。标榜自我不厉害了，大概比较容易瞎。合时宜的一

千千阙歌，余音犹在

看了很久了，有点忘了。回忆起来讲的是一个女孩的成长，有残缺，有理解，也有原谅。我喜欢她大哥那段。每个人都需要被关怀，不是浮于表面，是发自内心。

看来我已经老了 不适合这样的文风了

非常一般。

太难接受这个结局了，她居然和阿恒在一起，可明明傅轶则更衬她！

你知道什么叫爱人吗，你以为自己一直追求着却永远追不到的是爱情吗？不是，那是你的欲望、你的憧憬和你的贪婪。最后留下的，才叫爱情。

女主最后的选择虽然有点意外，不过我觉得挺靠谱。

后半部分很精彩。看一家民营企业如何一夜之间倾覆。

我们都在长大，爱情变成调剂。

女主太累了，什么都扛自己身上。开放式结局。傅轶则没有发挥出实力啊

时隔几年第二遍，看懂了那种复杂，泣不成声

很平淡的文字，但是有着莫名吸引人读下去的力量。有点小矫情，但总的来说是我喜欢的调调。

[我们的千阙歌](#) [下载链接1](#)

书评

看完很久后在书评实在是一件很痛苦的事情，有很多话想说却又不知道该从何谈起，摘一段当当的简介，故事讲述了：

在经历叛逆的青春归于平淡之后，她背负母亲的期待，进入家族公司，开始努力工作。然而，曾给她青春回忆带来伤害的那个人再度出现。如果不再相信爱情，是否可以尽...

虽然感受得到年轻的时候女主对傅（称男主可能不合适了）是一种迷恋，但是多年以后并没有明显感到女主对傅是真正动了心，是喜欢，但是不是非你不可，不然最后也不至于因为她大哥的事情一句分手了结。

很疑惑，年轻的时候，那样短的时间能够迷恋的人，几年后真正在一起了却没...

其实，我觉得这样的小说不应该归于言情小说之列。整个故事很精彩，特别是商战的部分，一环扣一环，也写的很专业。爱情的部分却相对比较少。这是我看过唯一一部，最后和女主在一起的男人没有过多描写的小说。结局很意外，一个一直不痛不痒，偶尔出现的人成了女主的选择。我倒没...

女主一如其他几个作品来自破碎家庭，淡漠，独立，很漂亮，不信任爱。
整本书她的心理都很纠结，我看不明白的是一个男人（多金，腹黑，英俊）自贴标签“未婚夫”，愿意进入婚姻，这个不是诚意吗？女主还始终说在周旋，猜疑，算计。。。从女主的成长历程来看一开始就爱上任性女...

[我们的千阙歌](#) [下载链接1](#)